

Chcete vědět, co právě deklarovaly BRICS?

 infokurýr.cz/n/2024/10/29/chcete-vedet-co-prave-deklarovaly-brics

kurýr

29. října 2024

Zdá se to jako užitečná informace, pokud máte zájem o BRICS

Kazaňská deklarace (zdroj: kremlin.ru)

Země BRICS právě ukončily svůj 16. summit v Kazani. Pravděpodobně jste o této významné události slyšeli z pečlivě prozkoumaných článků v nezávislých médiích pojednávajících o tom, jak země BRICS právě poskytly globalistům DVOJNÁSOBNÉ ZABÍJENÍ.

To je velmi dobrá zpráva. Oslavme to společně čtením Kazaňské deklarace BRICS zveřejněné 23. října. ([Angličtina](#) nebo [ruština](#) , s laskavým svolením oficiální webové stránky Kremlu.)

Prosím, prosím – přečtěte si toto prohlášení a sdílejte jej se všemi svými přáteli. Kazaňská deklarace není jen velkým vítězstvím BRICS, ale vítězstvím všech slušných, svobodu milujících lidí na zemi.

Zde jsou některé zajímavosti z tohoto historického dokumentu:

BRICS podporuje „globální vládnutí“ a „ústřední roli Organizace spojených národů v mezinárodním systému“

- „Opětovně potvrzujeme svůj závazek k multilateralismu a prosazování mezinárodního práva, včetně účelů a zásad zakotvených v Chartě Organizace spojených národů (OSN) jako nepostradatelného základního kamene, a k ústřední roli OSN v mezinárodním systému, ve kterém suverénní státy pracují. společně dosáhnout udržení mezinárodního míru a bezpečnosti, podporovat udržitelný rozvoj, zajistit prosazování a ochranu demokracie, lidských práv a základních svobod pro všechny a spolupráci založenou na solidaritě, vzájemném respektu, spravedlnosti a rovnosti. Dále zdůrazňujeme naléhavou potřebu dosáhnout včasného spravedlivého a inkluzivního geografického zastoupení v personálním obsazení sekretariátu OSN a dalších mezinárodních organizací.“
- „Opětovně potvrzujeme náš závazek zlepšit globální vládnutí podporou agilnějšího, efektivnějšího, efektivnějšího, citlivějšího, reprezentativnějšího, legitimního, demokratického a odpovědného mezinárodního a multilaterálního systému.“

BRICS podporuje vedoucí roli MMF v globálních financích

„Opětovně potvrzujeme náš závazek udržovat silnou a efektivní globální finanční záchrannou síť s MMF založeným na kvótách a přiměřeně financovaným MMF.“

BRICS podporuje Agendu 2030 pro udržitelný rozvoj

„Zdůrazňujeme univerzální a inkluzivní povahu Agendy pro udržitelný rozvoj 2030 a jejích cílů udržitelného rozvoje a že implementace by měla brát v úvahu různé národní podmínky, kapacity a úrovně rozvoje a zároveň respektovat národní politiky a priority a národní legislativu je třeba dodržovat. .“

BRICS podporuje partnerství veřejného a soukromého sektoru, aby pomohla zemím dosáhnout jejich cílů udržitelného rozvoje

„Uvědomujeme si, že využití kombinovaného financování je účinným prostředkem mobilizace soukromého kapitálu k financování infrastrukturních projektů. Bereme na vědomí důležitou roli mnohostranných rozvojových bank a rozvojových finančních institucí, zejména národních rozvojových bank, při institucionálním rozšiřování využívání smíšených finančních a jiných nástrojů, čímž přispívají k dosažení cílů udržitelného rozvoje v souladu s potřebami a prioritami jednotlivých zemí. . Za tímto účelem chválíme práci pracovní skupiny BRICS pro partnerství veřejného a soukromého sektoru a infrastrukturu a podporujeme její technickou zprávu o kombinovaném financování infrastrukturních projektů.“

Země BRICS podporují snížení a odstranění skleníkových plynů v boji proti změně klimatu

- „Opětovně potvrzujeme, že cíle, zásady a ustanovení Rámcové úmluvy Organizace spojených národů o změně klimatu (UNFCCC), jejího Kjótského protokolu a Pařížské dohody, včetně jejích zásad spravedlnosti a společných, ale diferencovaných odpovědností a příslušných schopností (CBDR-RC). být dodržován s ohledem na různé vnitrostátní podmínky. Odsuzujeme jednostranná opatření zaváděná pod záminkou klimatických a ekologických obav a opakujeme náš závazek k lepší koordinaci v těchto otázkách. Posílíme spolupráci na řadě řešení a technologií, které pomáhají snižovat a eliminovat skleníkové plyny (GHG). Zaznamenáváme také roli pohlcovačů uhlíku při pohlcování skleníkových plynů a zmírňování změny klimatu, ale také zdůrazňujeme význam přizpůsobení a potřebu adekvátního zajištění prostředků pro realizaci, jmenovitě finančních zdrojů, transferu technologií a budování kapacit.

- „Zdůrazňujeme naléhavou potřebu projektů aktivního přizpůsobení se změně klimatu, které jdou nad rámec výzkumu a předpovědí a vedou k implementaci praktických řešení podporou obnovitelné energie, udržitelného financování, nízkoemisních technologií a investic do udržitelného rozvoje, a zároveň zdůrazňujeme význam kolektivních Opatření a mezinárodní spolupráce v boji proti negativním dopadům změny klimatu a zajištění inkluzivních a spravedlivých iniciativ v oblasti klimatu.

BRICS podporuje vytváření trhů s uhlíkem

„Uvědomujeme si důležitou roli trhů s uhlíkem jako jednu z hnacích sil opatření v oblasti klimatu a podporujeme zlepšování spolupráce a sdílení zkušeností v této oblasti. Odmítáme jednostranná opatření zaváděná pod záminkou klimatických a ekologických obav a opakujeme náš závazek k lepší koordinaci v těchto otázkách. Vítráme přijetí Memoranda o porozumění o partnerství BRICS na trzích s uhlíkem jako platformy pro výměnu znalostí, zkušeností a případových studií o vývoji trhů s uhlíkem a pro diskusi o možné spolupráci v rámci zemí BRICS na trzích s uhlíkem s cílem poskytnout názory na možnou spolupráci Článek 6 Pařížské dohody mezi zeměmi BRICS.“

Země BRICS podporují Světovou zdravotnickou organizaci a její „ústřední koordinační roli“ při posilování „mezinárodního systému prevence pandemie, připravenosti a reakce“

„Opětovně potvrzujeme naši podporu klíčové koordinační roli Světové zdravotnické organizace při zavádění mnohostranného mezinárodního úsilí o ochranu veřejného zdraví před infekčními nemocemi a epidemiemi a zavazujeme se k reformě a posílení mezinárodního systému prevence, připravenosti a reakce na pandemie. Uvědomujeme si základní roli primární zdravotní péče jako důležitého základu pro všeobecné pokrytí zdraví a odolnost zdravotního systému, jakož i pro prevenci a reakci na mimořádné události v oblasti zdraví. Víáme a podporujeme další příležitosti k podpoře užších vztahů mezi zdravotnickými institucemi BRICS odpovědnými za sanitární a epidemiologické zdraví a pohodu, prevenci, připravenost a reakci na přenosné nemoci náchylné k epidemiím a dopady na zdraví po katastrofě pro výměnu znalostí, výměnu odborných znalostí a realizace společných projektů ve zdravotnictví.

BRICS podporuje vývoj bezpečných a účinných vakcín

„Podporujeme iniciativy R&D Vaccine Center BRICS, další rozvoj integrovaného systému včasného varování BRICS pro prevenci hromadných rizik infekčních onemocnění a práci BRICS TB Research Network. Víáme výsledky 79. zasedání Valného shromáždění OSN na vysoké úrovni o antibiotické rezistenci, které se zavazuje k souboru jasných cílů a akcí, včetně snížení odhadovaných 4,95 milionů úmrtí ročně souvisejících s bakteriální antibiotickou rezistencí (AMR) o 10 % do roku 2030. Jsme znepokojeni rostoucí hrozbou AMR pro všechna odvětví ekonomiky, zejména pro zdravotnictví, a věříme, že první konference BRICS o AMR v květnu 2024 je vhodná.“

BRICS podporuje „digitální transformaci“ pomocí 5G a dalších „nových technologií“

„Uvědomujeme si důležitost vytvoření příznivé, inkluzivní a bezpečné digitální ekonomiky a skutečnost, že digitální konektivita je nezbytným předpokladem digitální transformace a sociálního a ekonomického růstu, zdůrazňujeme potřebu posílit spolupráci mezi BRICS za účelem posílení zemí. Uvědomujeme si také, že nové technologie, jako je 5G, satelitní systémy, pozemní a nepozemské sítě, mají potenciál urychlit rozvoj digitální ekonomiky. Uvědomujeme si, že odolná, bezpečná, inkluzivní a interoperabilní digitální veřejná infrastruktura má potenciál poskytovat služby ve velkém měřítku a zlepšovat sociální a ekonomické příležitosti pro všechny.“

A tak dále a tak dále.

Posílení multilateralismu pro spravedlivý globální rozvoj a bezpečnost vs. budování spravedlivého světa a udržitelné planety

Svět je na rozcestí. Existují dvě různé vize budoucnosti lidstva. Musíte si vybrat jednu a pak se hádat s cizími lidmi na internetu, kteří nemohou dostat dostatek nadšení pro vaši volbu, což může být nejsmyslnější a nejdůslednější rozhodnutí, jaké kdy uděláte; Vaše zvolení doslova změní běh lidských dějin. Vybírejte tedy prosím pečlivě.

Dovolte mi být trochu konkrétnější.

Tématem letošního summitu BRICS bylo „Posílení multilateralismu pro spravedlivý globální rozvoj a bezpečnost“. Myslím, že všichni chápeme, proč si BRICS vybral toto téma – protože je velmi smysluplné a hluboké.

V ostrém kontrastu k tomu se G20 (která zahrnuje USA a mnoho dalších národů unipolárního satanského Západu) sejde příští měsíc v Rio de Janeiru, aby diskutovali o „budování spravedlivého světa a udržitelné planety“.

Kontrast nemůže být extrémnější. Jako den a noc.

Zahrajeme si krátkou hru. Které z následujících tvrzení pochází z Kazaňské deklarace BRICS?

- Prohlášení A: „Opakujeme naši podporu pro mnohostranný obchodní systém založený na pravidlech, otevřený, transparentní, spravedlivý, předvídatelný, inkluzivní, spravedlivý, nediskriminační, založený na konsensu, jehož jádrem je Světová obchodní organizace (WTO) a zvláštní a rozdílné zacházení (S&DT) pro rozvojové země, včetně nejméně rozvinutých zemí, a odmítají jednostranná opatření omezující obchod, která jsou neslučitelná s pravidly WTO.
- Prohlášení B: „Podporujeme opatření, která potvrzují, že je nezbytný na pravidlech založený, nediskriminační, spravedlivý, otevřený, inkluzivní, spravedlivý, udržitelný a transparentní mnohostranný obchodní systém, jehož jádrem je WTO; [podporujeme] politiky, které umožňují, aby obchod a investice sloužily jako motor růstu a prosperity pro všechny... podporující příznivé obchodní a investiční prostředí pro všechny.“

Odpověď: **Prohlášení A pochází z BRICS** „Prohlášení o multipolární udržitelné agendě 2030 vize svobody“. Prohlášení B pochází z „Druhé výzvy ministrů zahraničí G20 k akci o reformě globálního vládnutí“, které bylo zveřejněno přesně před měsícem, 25. září 2024, a je k dispozici na webových stránkách Ministerstva zahraničí USA.

A přesto... tato prohlášení, učiněná zcela jinými Poláky, jsou podivně podobná. Co by to mohlo znamenat?

Je to záhada, ale proputinovská konzervativní ruská média mají skandální hypotézu:



Zdroj: katyusha.org

Po práci na Kazaňské deklaraci Kaťuša uzavřel:

Je zřejmé, že cíle sjednocení zemí tohoto zdánlivě „alternativního“ bloku jsou deklarovány v deklaraci OSN „Pakt pro budoucnost“, přijaté nedávno na Future Summit v New Yorku. Uvedené cíle i navrhovaná image budoucího sdružení BRICS jsou stejné a vše je dokonce psáno ve stejném globalistickém newspeaku.

To znamená, že zde máme co do činění s bohužel známým globalizačním modelem nejen pro země atlantického bloku a jejich satelity, ale pro Eurasii a „globální jih“ – včetně Afriky a Jižní Ameriky. [BRICS] je jakýmsi dílčím projektem stejných kurátorů – alespoň to přesně vyplývá z textu Kazaňské deklarace.

Ano, ale... Zerohedge napsal, že Putinovi bylo předloženo trik BRICS peso a že bych za to měl mít radost.

jsem šťastná.

Opravdu.

Ale myslel jsem, že byste mohli chtít vědět, co BRICS řekli o BRICS na svém setkání v Kazani.



Watch Video At: <https://youtu.be/q86g1aop6a8>

Od Edwarda Slavsquata